



## МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 293, тел.: 35-58-10 (доп. 2116)  
<http://www.stavinvest.ru> e-mail: [press@stavinvest.ru](mailto:press@stavinvest.ru)

### Продукцию Ставрополя представили на крупнейшей мировой выставке

Ставропольские производители натуральных продуктов представили свою продукцию на международной выставке «ПродЭкспо-2023». Ежегодно на протяжении практически тридцати лет выставка собирает на своих площадках производителей и поставщиков продовольствия и напитков из разных стран мира. Мероприятие, которое входит в десятку крупнейших мировых выставочных проектов по продовольственной тематике, прошло в Минске – столице Республики Беларусь. В выставке приняли участие более 2000 компаний из 35 стран, в том числе из Европы, Азии, Южной Америки и Африки.

Для операторов индустрии выставка стала демонстрационной площадкой для продуктовых премьер, гастрономических новинок, а также презентацией технологий и решений для производства продукции. Тематические салоны выставки охватили все сегменты российского и зарубежного продовольственного рынка.

На коллективном стенде, организованным центром поддержки экспорта, который действует на площадке Центра оказания услуг «Мой бизнес», в рамках реализации национального проекта **«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»** #господдержкамсп, свою продукцию представили четыре компании из Ставропольского края, которые производят здоровое питание, муку из мягких сортов пшеницы, минеральную воду, а также напитки на основе артезианской воды, добываемой из заповедных районов края.

Региональные участники отметили, что были установлены деловые связи между отечественными и зарубежными предприятиями в сфере производства продуктов питания, напитков и сырья для их производственного комплекса. Это отличная возможность для всех участников сориентироваться в современных тенденциях рынка, обсудить актуальные вопросы развития продовольственной отрасли, найти новых деловых партнеров.

Переговоры с новыми партнерами предприниматели Ставропольского края, принявшие участие в выставке, продолжают и после её завершения. «В стадии проработки находятся несколько экспортных контрактов. Их заключение ожидается до конца года», – прокомментировал министр экономического развития Ставропольского края **Денис Полюбин**.